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ΠΡΟΣ 
τα μέλη της Ελληνικής Εταιρείας Κλινικής Κυτταρολογίας 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 

Το Δ.Σ. της Ελληνικής Εταιρείας Κλινικής Κυτταρολογίας (ΕΕΚΚ) 
προσκαλεί τα μέλη της σε Ετήσια Γενική Συνέλευση, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 16 Σεπτεμβρίου 2022 και ώρα 
13:30 στην Αθήνα και επί της οδού Σεβαστουπόλεως 113, 3ος 
όροφος. 
Σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας, η Γενική Συνέλευση θα 
πραγματοποιηθεί τελικά την Παρασκευή 23 Σεπτεμβρίου 2022 και 
ώρα 13:30, στην Αθήνα και επί της οδού Σεβαστουπόλεως 113, 3ος 
όροφος.  
 
Τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης θα είναι τα παρακάτω: 
1. Τροποποίηση των άρθρων 1, 2, 12 και 25 του Καταστατικού, 
μετά από πρόταση του Δ.Σ., η οποία επισυνάπτεται στην παρούσα. 
2. Ετήσιος απολογισμός του Δ.Σ. της ΕΕΚΚ και έγκριση 
πεπραγμένων του έτους. 
3. Ετήσιος οικονομικός απολογισμός. 
4. Ενημέρωση επί προγραμματισθέντων δράσεων της Εταιρείας. 
 
Υπενθυμίζεται ότι στη Γενική Συνέλευση βάσει του Καταστατικού, 
δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου έχουν τα μέλη της Εταιρείας που 
έχουν τακτοποιήσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις. 
 
Επισημαίνεται ότι τα μέλη που κωλύονται να συμμετέχουν δια ζώσης 
στη Γ.Σ. της Εταιρείας, έχουν το δικαίωμα να συμμετέχουν με 
απομακρυσμένη συμμετοχή, διαδικτυακά μέσω της ηλεκτρονικής 
πλατφόρμας: https://us02web.zoom.us/j/85308894243  
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Η Πρόεδρος  

 

  

ΝΑΣΙΟΥΤΖΙΚΗ ΜΑΡΙΑ   
 
 
 

 
 
Επίσης, τακτικά μέλη της Εταιρείας, μπορούν να χορηγήσουν σε άλλο 
τακτικό μέλος ηλεκτρονική εξουσιοδότηση, που εκδίδεται μέσω της 
Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης, φέρει μοναδικό αναγνωριστικό αριθμό 
επαλήθευσης, ηλεκτρονική σφραγίδα και είναι νομικά ισοδύναμη με 
έγγραφη εξουσιοδότηση που φέρει το γνήσιο της υπογραφής από 
αρμόδια προς τούτο αρχή. Την εν λόγω εξουσιοδότηση οφείλει να 
καταθέσει το τακτικό μέλος που εξουσιοδοτείται πριν την έναρξη της 
Γ.Σ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Μετά τιμής 
για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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